

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
«Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» № 4

4 апреля 2017 г.

ВНИМАНИЕ!!! **ВНИМАНИЕ!!!**



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ



В природе все мудро продумано и устроено, всяк должен заниматься своим делом, и в этой мудрости - высшая справедливость жизни.

Леонардо да Винчи

«Вести из классов»



Учащиеся 6 «А» класса вместе с классным руководителем Вашура Т. В. посетили дворцовый комплекс князей Юсуповых и Ракитянский краеведческий музей, познакомились с историей рода князей, крестьянском быте конца XIX – начала XX века, истории сел района, военных страницах Ракитянского края.

Учащиеся 10 класса школы побывали на ставшем уже традиционным вечере православной молодежи, посвященном сретенским дням.

Чтобы поздравить всех с праздником Сретения и произнести добрые пожелания на сцену поднялся благочинный Ракитянского округа протоиерей Николай Германский.

А затем начался разговор о том, что важно всегда, что волнует думающих людей всех поколений: для чего мы живем в этом мире и каков он на самом деле – прекрасный или ужасный?

В продолжение вечера собравшиеся посмотрели три глубоких, трогаящих душу видеосюжета и насладились выступлением коллективов Белгородского государственного института искусств и культуры.



Учащиеся 8 «А» класса вместе с социальным педагогом Кудлаевой Е. В. школы побывали на первом региональном чемпионате «WorldSkills Russia» в «Белэкспоцентре». На пяти конкурсных площадках студенты техникумов промышленности, сферы услуг, общественного питания, медицинского и социального ухода, а также дошкольного воспитания детей демонстрировали своё умение в кирпичной кладке и штукатурных работах, приготовлению пищи, декораторскому искусству, чтобы доказать соответствие своей профессиональной подготовки мировому уровню.

"Наш детский сад"



6 марта на встречу с воспитанниками подготовительных групп «А» и «Б» детского сада школы пришел настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы п. Пролетарский о. Николай. Из его рассказа дети узнали силе молитвы, святых угодниках Божиих и их помощи в наших нуждах. Затем о. Николай повел ребят в храм.



Красота и величие Храма, рассказы настоятеля о Библии, о зарождении жизни на Земле, о добре и зле, о любви к своему ближнему покорили сердца ребят, они слушали как замороженные. В конце встречи дети пообещали прийти в церковь еще раз, да еще и с мамами, папами и бабушками.

«Спорт – всегда праздник!» - под таким девизом прошли в детском саду мероприятия, организованные и проведенные в честь праздника 23 февраля. Спортивные соревнования, игры и забавы сменялись серьезными поздравлениями с праздником от ребят, адресованные папам и дедушкам. Песни, стихи, веселые частушки, и, конечно же, увлекательные конкурсы определили самого спортивного, находчивого папу и дедушку. Наградой победителям стали приготовили детьми праздничные подарки.



Самый чудесный праздник, который приходит с началом весны - Международный Женский День. В его преддверии, 7 марта, в детском саду не совсем обычно прошел праздничный утренник, в честь мам и бабушек.



Воспитателями была подготовлена не только поздравительная, но и конкурсная программа. Стихи, песни, танцы сменялись заданиями на смекалку и сообразительность для мам и бабушек. А призами победителям конкурсов стали подарки, сделанные своими руками. Праздник был запоминающимся!

"Встречи с интересными людьми"



В жизни каждого человека наступает момент, когда приходится решать, где продолжить образование или куда пойти работать, а это значит - выбрать именно ту профессию, требования которой совпадали бы с его личностными качествами, желанием и возможностями.

18 марта состоялась очередная профориентационная встреча представителей преподавательского состава Ракитянского агротехнологического техникума с выпускниками 9-х классов.

23 марта в гости в школу приехал начальник отдела по делам молодежи администрации Ракитянского района М. В. Тарасов.

Михаил Владимирович в дружеской беседе с учащимися 9-11 классов рассказал о приоритетных направлениях работы, проектах, реализуемых на территории района для молодежи, познакомил с работой клубов, секций при ДК «Молодежный», пригласил ребят к сотрудничеству.



23 марта в зале администрации Ракитянского района прошло заседание Детского общественного Совета администрации Ракитянского района. На заседании нашу школу представляли члены ученического совета школы: Храбан А. и Сополева Д. В присутствии: заместителя главы администрации района по социально-культурному развитию и социальной защите населения Е. А. Чефоновой учащиеся представили свои отчёты-презентации о выполнении мероприятий, посвященных формированию здорового образа жизни.

«С миру по нитке»



16 марта учащиеся 3 «В» класса с классным руководителем Осиповой Мариной Николаевной посетили детскую библиотеку и приняли активное участие в эко - викторине, посвященной старинному славянскому празднику Сороки. Учащиеся пополнили свои знания традициями русского народа, которые являются бесценным опытом неисчислимых поколений наших предков. Ребята активно участвовали в викторине, отгадывали загадки, отвечали на вопросы.

Мероприятие прошло увлекательно и интересно.

28 марта члены кадетского клуба «Юниспас» провели участие в занятиях на базе «Центра духовно-нравственного и патриотического воспитания «Русский мир» в с. Дмитриевка. Ребята познакомились с историей становления кадетских корпусов России, символикой и отличительными знаками кадетских классов разных родов войск.



20 марта выпускники 9 классов посетили день открытых дверей, который состоялся на базе университета АНОВО «Белгородский университет кооперации, экономики и права». Учащихся познакомили с многоступенчатой системой непрерывной подготовки кадров, включающей в себя довузовскую подготовку, среднее, высшее, послевузовское, дополнительное профессиональное образование.

Ребятам было представлено все, что необходимо для успешной учебы, занятий наукой, творчеством, спортом: три учебных корпуса, четыре общежития, современная библиотека с несколькими читальными залами, оснащенная электронным каталогом и компьютерами для использования электронных учебников и ресурсов Интернета, спортивный зал, актовый зал, столовая.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В марте вклад в копилку достижений школы внесли:

Школьный учительский хор «Истоки» – призер (2 место)
муниципального этапа Всероссийского хорового фестиваля-конкурса
хоровых коллективов

Руководитель – Вашура П. В

Вотрасов Н. – призер (3 место)

Осипова Е. – призер (2 место)

Тищенко В. – призер (3 место) муниципального этапа региональной выставки
художественно-творческих работ педагогов и учащихся «Люблю тебя, мой край
родной!»

Руководители – Артемьева Е. М. Осипова К. Н.
Комаров Д. – победитель 1 и 2 этапов областной олимпиады
(конкурса) старшеклассников общеобразовательных учреждений по
избирательному законодательству

Руководитель – Ковалева С. И.

Кузнецов С. – призер (3 место) районного конкурса на лучшую кормушку для птиц
Руководитель – Ковалев Р. А.

Денежко А. и Щетинин Д. – победители муниципального этапа
всероссийского конкурса юных фотолюбителей «Юность России»

Руководитель – Герозина Н. В.

Гоманилова Д. – победитель

Дивинская А. – призер муниципального этапа VI Всероссийского конкурса юных
чтецов «Живая классика»

Руководители – Леонова Н. И. Грибова Р. Н.

Ходосов А. – призера (3 место) III Международного конкурса
детского рисунка «Дружная планета»

Руководитель - Коптева Т. С.

Команда учащихся 10 класса: Берестовая К., Федченко П., Тепалов З., Пашков Д.
– победитель Всероссийского исторического квеста «1941. Заполярье»

Руководитель – Кучерова С. Н.

Захарова А., Геращенко О., Дивинская А., Гребенкина Д., Голоднев Д.
– победители и призеры муниципального этапа Всероссийского
детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ
«Первые шаги в науке»

Руководители - Забара Т. А., Геращенко А. А., Тулая А. В.,
Артеменко В. В.

Новикова Е. – призер (2 место) муниципального этапа всероссийского конкурса
детских проектов «Искусство на тарелке»

Руководитель – Будянская А. А.